
Referat fra generalforsamling i Brinks Klit, den 28. maj 2022 kl. 10.00 på Kjulvej 29. 

 

1. Valg af dirigent  Viggo Nielsen 

Valg af mødesekretær Helle Viborg 

Viggo konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt. 

Der var i alt mødt 13 stemmeberettigede husstande. 

Mødet indledtes med en præsentationsrunde 

 

2. Formandens beretning v/Jan Tryk 

 

Vi har lige haft generalforsamling, så derfor et kort møde. I perioder har vi afholdt digitale 

møder, når det ikke har været muligt at mødes fysisk. 

Vedligeholdelse af vejene er udsat indtil der er foretaget kloakering af manglende 8 grunde i 

Brinks Klit. Vi håber, at kloakeringen er færdig senest med udgangen af august. 

 

Affaldshåndteringen er nu endeligt aftalt med kommunen, og de 3 affaldscontainere vil blive 

etableret snarest muligt. Vi er i gang med de juridiske dokumenter, som betyder, at der 

tinglyses rettighed på de udvalgte lokationer.  

Alle er blevet orienteret herom via mail. Vi håber og tror, at det bliver en god løsning for os 

som beboere og for området som helhed. 

 

Hjørring Kommune 

Skiltningen er reduceret og nye skilte er opsat i området ved ishuset. 

Hastighedsdæmpning på Kjulvej vil være en opgave i 2022. Vi vil gerne have etableret fortov 

på den nederste del af Kjulvej, samt indsnævret vejen på store dele. 

 

Helhedsplan for området med Granhegn. Bestyrelsen vil først arbejde hermed i 2023.  

 

Vi arbejder fortsat med digitalisering af dokumenter til vores nye drev. 

 

Brinks Klit har haft 50års jubilæum – er der interesse for at fejre det? Evt. ved at nedsætte en 

gruppe af personer uden for bestyrelsen. 

 

Referater fra generalforsamlingerne og regnskaber kan læses på den fælles hjemmeside, der 

hedder Kjul-strand.dk 

 

Der arrangeres en arbejdsdag i efteråret. Vi skal have skåret ned på generende beplantning på 

fællesarealer, stier og veje. 

 

Kystsikringsgruppen – vi holder os orienteret herom. Det er aftalt, at vi vil tale med Sandklitten 

herom. Vi er med på listen over organisationer angående høringssvar til Hjørring Kommune. 

https://kjul-strand.dk/


 

Tak til Niels for grundigt og veludført job som kasserer og aktivt bestyrelsesmedlem i Brinks 

Klit. 

 

Der var følgende kommentarer til beretningen: 

 

-  Hvem ejer eksisterende affaldsbeholdere, der er opstillet ved sommerhusene ? – De er 

lejet hos Hjørring Kommune, og vil blive afhentet når vi har fået etableret det nye 

affaldssystem i området. 

 

 -  Agnes har ønske om, at den gamle hjemmeside slettes, da den ikke er opdateret. 

 

-  Helhedsplan for grønne områder – det aftales, at der laves et forslag til udvikling af 

området næste års generalforsamling. 

 

-  Grethe, Sandvejen 12 – spørger til reglerne vedr. fældning af beplantning på egen 

grund, da dette er privat er det kommunen der skal kontaktes, mens de store læhegn på 

fællesarealerne skal drøftes på generalforsamling. 

 

-  Der var ikke stemning for fejring af Brinks Klits 50 års jubilæum, dette skrinlægges 

derfor. 

  

Herefter blev beretning godkendt. 

 

3. Regnskab 2020-2021 v/Jan Tryk 

Jan gennemgik regnskabet, der er gældende for 8 mdr. på grund af vedtægtsændringerne. 

Herefter blev regnskabet godkendt. 

 

4. Budget 2021-2022 v/Jan Tryk 

Udgik. 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent uændret. 

 

6. Indkomne forslag 

Agnes og Viggo har indsendt et forslag til ændring af metode for afstemninger på 

generalforsamlingen. Viggo præsenterede et forslag til en vedtægtsændring, så det bliver muligt 

at afholde digitale afstemninger. Jan oplyser, at der er et par andre ting, der skal skrives ind – 

tidsfrist for indkomne forslag og ændringen af regnskabsåret. Det aftales, at bestyrelsen 

kommer med et samlet forslag til vedtægtsændringer til næste års generalforsamling. 

 

 

 



7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Mette Larsen blev valgt i stedet for Niels Heede 

Jan Tryk modtog genvalg 

 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Poul Jeberg og Jan Leth modtog genvalg 

 

9. Valg af revisor for 2021/2022 

Inge Tofteby modtog genvalg 

Lars Bak blev valgt i stedet for Mette Larsen. 

 

10. Evt. 

Jan skriver ud, hvornår, der må lægges affald på Sct. Hans bålet.  

 

 

Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen som: 

 

Formand 

Jan Tryk 

 

Sekretær 

Helle Viborg 

 

Kasserer 

Mette Larsen 

 

Næstformand 

Jens Aage Drivsholm 

 

Bestyrelsesmedlem 

Erik Vous Engmark 

 

 

 

 

 


